



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5997.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-09 11:18**

Parlex azonosító: **10GR0CYQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Teljesítette a zajvédelmi intézkedéseket az iváncsai akkumulátorgyár?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Sajtóinformációk szerint november 6-án megindult a tesztüzem az SK Innovation Iváncsán található akkumulátorgyárában. A hírek szerint az üzem úgy kezdhette meg a működését, hogy jelenleg csupán a csarnok készült el, de sem a közúti kapcsolat, sem az iparvágány nem áll rendelkezésre, valamint a véderdő sem.

A település polgármestere többször jelezte, hogy korábban a határértéken felüli zajszennyezés volt tapasztalható. Erre válaszul a cég azt ígérte, hogy zajvédelem kiépítésével orvosolják a problémát, ez azonban a lakosság beszámolóí alapján nem történt meg.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Lehetséges, hogy Magyarországon határérték feletti értékekkel működő üzem zavartalanul üzemelhet, akár csak tesztüzemben is? Miniszter úr meglátása szerint ez összhangban van a kormány azon ígéretével, miszerint a hazánkban működő akkumulátorgyárakra a legszigorúbb előírások vonatkoznak?
- Információk szerint a „tesztüzem” elindításának napján – november 6-án – a helyszínen járt egy zajszintméréssel foglalkozó cég mérőautója. Ezt a mérést az illetékes hatóságok rendelték meg?
- A helyiek elmondása szerint kézi mérőműszerekkel ők is rendszeresen mérik a zajszintet, ami ezek alapján is meghaladja a határértéket. Milyen gyakorisággal végeznek méréseket az illetékes hatóságok? Milyen szankciókkal sújtják a céget amennyiben határértéket meghaladó zajszennyezést mérnek?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt